

Ďakujeme Vám, že ste si zvolili **dekoračné nástenné panely DUNIN** a dávame Vám do pozornosti montážny návod a odporúčania pre konzerváciu. Naše odporúčania sú výsledkom práce špecialistov firmy DUNIN a umožnia Vám čo najdlhšie sa tešiť hodnotou panelov. Využitie návodov a odporúčaní výrobcu je tiež podmienkou a základom na eventuálnu reklamáciu produktu.

LEPENIE PANEIOV

1. Pred montážou je nevyhnutné rozdeliť panely podľa farebnosti prípadne rozmerov.
POZOR: na jednom z panelov je viditeľné logo DUNIN – odporúčame prilepiť tento panel v najnižšom rade na okraj lepeného povrchu.
2. Dekoračné panely zo série IMPRESS sa musia lepiť **montážnym lepidlom určeným na lepenie PVC plôch alebo neoprénovými montážnymi lepidlami.**
3. Pred lepením panelov je nutné pripraviť podklad – musí byť čistý, rovný a stabilný.
POZOR: nevyhnutné je zachovanie čistoty v procese lepenia panelov, aby sa nezašpinila horná plocha (materiál) panelu.
4. Na plochu, kde budú lepené panely, je potrebné vyznačiť štartovaciu líniu. Súčasne je nutné dôkladne a presne zmerať panely, aby sa kontrolovalo polohovanie panelov a presnosť vertikálnej koncovej línie.
5. Lepidlo sa nanáša bodovo na zadnú plochu do štyroch rohov panelu zachovávajúc min. 30 mm odstup od najbližšej hrany. Následne, stredom panelu naniest lepidlo v pásoch s menšími odstupmi, aby mohlo lepidlo primerane rýchlo vyschnúť a prilepiť.
POZOR: nanášať tenkú vrstvu lepidla – nadbytok by sa mohol vytlačiť spod panelu a zbytočne hrubá vrstva lepidla zpomalí proces zviazania.
6. Pred priložením panelu na stenu je nutné prekontrolovať, aby vzor smeroval správne. Jednotlivé elementy sa musia lepiť jednotlivito v odpovedajúcom poradí podľa farby a rozmeru. Každý následný panel v rade sa musí dotlačiť do susedných elementov, aby sa nevytvorili žiadne odstupky medzi elementami.
POZOR: panel sa musí v závislosti od lepidla podržať okolo minúty. Po prilepení panelu sa musí skontrolovať, či element má odpovedajúce množstvo lepidla a či dobre prilieha k stene. V prípade, že by okraj panelov nedoliehal k stene, je možné použiť obojstrannú lepiacu pásku (hrúbka okolo 1mm). Mala by sa naniest primerane hrubšia vrstva lepidla, aby sa po priložení panelu mohla ešte korigovať jeho pozícia. Po dotlačení panelu na stenu lepiaca páska zafixuje panel v správnej pozícii. Je možné použiť tiež drevenú tzv.štartovaciu lištu, ktorá sa primontuje na stenu pod prvý rad panelov. Lišta uľahčí pozíciu prvého radu a zabráni posunu panelov.
7. Panely môžu byť lepené tiež na ľahkú stavebnú konštrukciu, keďže sú ľahké a nespôsobujú žiadne praskliny alebo iné poškodenia povrchu.

ČISTENIE PANELOV

1. **Dekoračné panely z Eko kože.**
Na čistenie sa môže použiť len mäkká handrička alebo hubka. Viac ušpinené miesta je možné čistiť mäkkou kefkou, po vyčistení opláchnite vodou a utrite do sucha mäkkou handričkou. Nepoužívajte leštidlá, vosky, laky, silné čistiace prostriedky, rozpúšťadlá a čistiace prostriedky obsahujúce rozpúšťadlá.
2. **Dekoračné panely z Mikrofibry – nylon velur.**
Nylon velur je tkanina vytvorená tak, aby odolávala znečisteniu a škvrnám. Väčšina znečistení sa vyskytuje na povrchu vo forme kvapiek a môže byť ľahko vyčistená. Silno znečistené oblasti môžu byť vyčistené pomocou bežne dostupných čistiacich alebo pracích prostriedkov. Používať prostriedky na báze vody! Pridať nevelké množstvo pracieho prostriedku na ušpinenú oblasť. Počkať 2-3 minúty a opatrne vyčistiť krúživými pohybmi až do odstránenia škvŕny. Nepoužívať sušičku, počkať do uschnutia. Po vyschnutí upraviť vlas opatrným učešaním kefkou.

CZ

Rozdiely v odtieňoch a rozmeroch panelov

Nástenné dekoračné panely zo série IMPRESS sú produkované ručne, preto hrúbka alebo rozmer jednotlivých panelov sa môže mierne líšiť (tolerancia od rozmerov z katalógu môže byť ± 5 mm). Existuje tiež možnosť jemného rozdielu v odtieni materiálu, čo súvisí s výrobou povrchového materiálu. Vyššie spomínané vlastnosti nie sú dôvodom na reklamáciu. Je nutné mať na pamäti, aby sa panely použité v jednej miestnosti objednávali vždy v jednej sérii. Pred aplikáciou panelov je nutné sa presvedčiť, že zakúpené množstvo elementov má zodpovedajúcu akosť, rozmer a odtieň. Nedodržanie vyššie vymenovaných podmienok nie je dôvodom na reklamáciu.